Аналіз розгляду звернень громадян у Вовчанському районному суді Харківської області  за   2019  рік  в порівнянні з   2018  роком 
Відповідно до посадової інструкції та наказу Вовчанського районного суду Харківської області  № 02-05/26 від 25.04.2018  року відповідальність за ведення діловодства по зверненням громадян покладено на консультанта суду Краснояружську Марину Геннадіївну.  
У  Вовчанському районному суді Харківської області робота зі зверненнями громадян організована та ведеться на підставі ст. 40 Конституції України, Закону України «Про звернення громадян», Указу Президента України від 07.02.2008 року № 109 «Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування», постанови Кабінету міністрів України від 14.04.1997 року № 348 «Про затвердження інструкції з діловодства за зверненнями громадян в органах державної влади і місцевого самоврядування, об’єднаннях громадян, на підприємствах, в установах, організаціях незалежно від форм власності, в засобах масової інформації» та  методичних   рекомендацій   по   організації   та   веденню   роботи  із зверненнями громадян у загальних місцевих та апеляційних судах Державної судової адміністрації України.
Проводячи аналіз організації роботи зі зверненнями громадян за  2019  рік  в порівнянні з  2018  роком  слід зазначити, що  за   2019 рік  до районного суду надійшло 12 звернень громадян,  що у порівнянні  з  відповідним періодом минулого року   кількість звернень  значно збільшилась.

Дані щодо структури звернень за їх видами 
за  2019 рік  в порівнянні з  2018  роком:
-на тривалий не розгляд справ і тяганину при  розгляді – 0 ( 0);

-на дії суддів – 0 (0);

-на організацію роботи суду –  0 (0);

-на невидачу копій судових рішень – 0 (0);

-на дії працівників суду –0 (0);

-про незгоду з судовим рішенням – 0 (0);

-на невчасне направлення справи до апеляційної та касаційної інстанції – 0 (0);  

-інші питання –  12  (5).
            Звернення громадян розглядаються і вирішуються у термін не більше одного місяця від дня їх надходження, а ті, які не потребують додаткового вивчення, - невідкладно, але не пізніше п'ятнадцяти днів від дня їх отримання. 
Строки розгляду звернень громадян  протягом  2019 року були розглянуті в наступні терміни:
- в термін до 5 діб -  3  звернення громадян;
- в термін  до 15 діб –  9  звернень громадян.     
          Всі письмові звернення громадян, що надійшли до районного суду за 2019 рік, зареєстровані в Автоматизованій системі документообігу суду та  у журналі реєстрації пропозицій, заяв, скарг громадян.

Відповіді на звернення надаються виключно державною мовою у відповідності до Закону України «Про мови» та повно з врахуванням усіх порушених у зверненні питань.  
            Документи щодо розгляду звернень громадян розміщуються у справах щодо провадження за зверненнями  у хронологічному порядку.
           З метою покращення та вдосконалення роботи зі зверненнями громадян  на дошці оголошень у приміщенні Вовчанського районного суду Харківської області та на офіційному сайті суду постійно оновлюється інформація для громадян і реквізити для сплати судового збору.
Крім того,   для покращення організації роботи суду та зменшення кількості надходження заяв та скарг з працівниками апарату суду проводяться систематичні навчання по вивченню Закону України «Про звернення громадян», Інструкції з діловодства у місцевих загальних судах,  діючого законодавства, обговорюються  інші заходи, які потрібні для правильного  та своєчасного розгляду звернень.  
          Також  впродовж 2019 року на особистий прийом  до керівництва суду звернулось  27 громадян,   що у порівнянні з 2018 роком збільшилось.

Всім громадянам, які зверталися до районного суду були надані   обґрунтовані, повні та вичерпні відповіді, було роз’яснено порядок звернення до суду, можливість апеляційного та касаційного оскарження судового рішення та інше. У разі, коли порушене громадянином питання вирішити на особистому прийомі неможливо через його складність або необхідність додаткового вивчення заявникам пропонувалося викласти його у письмовій формі. 
В переважній більшості  на прийом приходять особи, які звернулися (або мають намір звернутися) до суду з тих чи інших питань. З будь-якими усними скаргами (зверненнями) на дії (чи бездіяльність) працівників суду громадяни в 2019 році не звертались.
           За вказаний період звернення Героїв України, Героїв Радянського Союзу, Героїв Соціалістичної Праці та інвалідів Великої Вітчизняної війни до Вовчанського районного суду Харківської області не надходили.                     

            У відповідності з викладеним, можна зробити висновок, що у Вовчанському районному суді Харківської області  забезпечується всебічний та своєчасний розгляд звернень громадян, з порушених проблемних питань та заходів щодо їх оперативного вирішення.
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